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La data de 3 iulie 2025, reprezentanții Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) au
participat la conferința PRIA COMPETITION MOLDOVA, un eveniment de referință în domeniul
concurenței, organizat de PRIAevents, în parteneriat cu Consiliul Concurenței al Republicii Moldova.
Evenimentul s-a desfășurat în incinta Digital Park Chișinău, reunind lideri din multiple sectoare
economice: financiar-bancar, asigurări, retail, energie, telecom, IT, industrie, sănătate, auto,
agricultură, construcții, servicii și nu numai.

AGEPI a fost reprezentată de către Directorul general Eugeniu Rusu, care a susținut o intervenție în
cadrul unui panel de discuții, abordând subiecte de interes privind corelația dintre mărci și libera
concurență și subliniind importanța protejării drepturilor de proprietate intelectuală într-o economie
bazată pe inovație și concurență loială. „În contextul intensificării activităților comerciale și al
creșterii concurenței pe piața internă, mai ales în perspectiva aderării Republicii Moldova la Uniunea
Europeană, aceste aspecte capătă o relevanță deosebită pentru asigurarea unui climat concurențial
echitabil și pentru protejarea consumatorilor”, a menționat dl Eugeniu Rusu.

Conferința PRIA Competition MOLDOVA face parte dintr-o serie de evenimente organizate de
PRIAevents, recunoscute pentru abordarea unor teme actuale și de impact major pentru economia
națională și pentru mediul de afaceri. În cadrul conferinței au fost discutate ultimele noutăți
legislative în materie de concurență, analizate studii de caz relevante și împărtășite bune practici
între specialiști și decidenți din diferite domenii.

Participarea AGEPI la acest eveniment reflectă angajamentul instituției în susținerea unei piețe
corecte și transparente, în care drepturile de proprietate intelectuală sunt respectate și valorificate
în interesul inovării, al dezvoltării economice și al protecției consumatorului.
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